

凝聚青春力量 放飞青春梦想

本报记者部获省级“青年文明号”荣誉



图为授牌仪式现场。本报记者 吴楠 摄

信阳消息 (首席记者 张方志)8月13日,本报传来喜讯,经共青团河南省委、河南省青年文明号活动组织委员会决定,本报记者部被命名为2013—2017年度河南省青年文明号,并于当天下午举行了授牌仪式。

近年来,全省各级团组织、省青年文明号活动组委会各成员单位,紧紧围绕全省经济社会发展大局,不断深化活动内涵,拓展活动领域,丰富活动载体,健全活动机制,规范活动管理,促进了青年文明号活动的科学发展,涌现出了一大批立足本职岗位,弘扬良好职业道德,争创一流服务和一流业绩的优秀青年集体。

为树立典型、表彰先进,经过逐级推荐、严格考核、分批培训和集中公示,共青团河南省委、河南省青年文明号活动组委会决定命名包括本报记者部在内的426个青年集体为2013—2017年度河南省青年文明号。

本报记者部被命名为“河南省青年文明号”,这不仅是记者部十几位记者的荣耀,同时也是本报全体工作人员的

荣耀,同时也是信阳日报社党委在确定“四个一流”“一体两翼”“做强晚报”工作思路以来取得的重要成果。

早在2009年,本报记者部就被命名为信阳市青年文明号。相较于市级青年文明号,省级青年文明号的创建有着更加严格的选拔、推荐和审核标准,而本报记者部能在众多优秀青年集体中脱颖而出,除了有上级领导的关心、支持、帮助、培育之外,更是与全体记者的努力分不开。

本报记者部现有记者15人,其中中共党员8人,占晚报社全体党员的近一半,平均年龄28.4岁。本报成立20余年来,记者部在历届报社党委的关心支持下,依照国家法律法规,为当好党和政府、人民群众的喉舌而努力。多年来,本报记者部勇于担当,积极进取,铸就了一支政治强、业务精、纪律严、作风正的坚强队伍,打赢了一个又一个宣传大仗。总之,无论是以业务素质来评判,还是以道德素质来衡量,本报记者部都能称得上是一个优秀的青年集体。

自2011年决定参与创建河南省青年文明号以来,本报记者部全体记者就将争先创优的精神牢记在心中,将“争当优秀记者,创建青年文明号”的口号贴在墙上,工作中时时强化意识,处处规范行为。创建省级青年文明号是一项系统而复杂的工作,贵在认真,贵在坚持。一路走来,本报记者部坚持到了最后,经受了种种考验,终于将河南省青年文明号捧在手中。

毫无疑问,省级青年文明号这份殊荣来之不易,所以本报全体记者将倍加珍惜,并以此作为新的起点,更好地发挥主流媒体的作用,为我市的经济社会发展鼓与呼。在当天的授牌仪式上,几位青年记者代表做了发言和表态,纷纷表示在以后的工作中时刻用省级青年文明号这份殊荣激励自己,用青年人特有的朝气和才智,立足岗位,争创一流,努力多写稿,写好稿,把真情奉献给广大读者,并将不断总结经验,虚心学习,与时俱进,开拓创新,使省级青年文明号的光彩更加熠熠生辉,为信阳晚报社的发展作出更大的贡献。

第二届“郝堂民俗文化活动周”活动将在中秋节举行

信阳消息(记者 刘国启 通讯员 唐媛媛)近日,记者从平桥区文化局获悉,以“游美丽乡村、品民俗文化、享中秋盛宴”为主题的第二届“郝堂民俗文化活动周”活动,将在传统民俗节日中秋节期间举行。届时,豫剧皮影、泥塑剪纸、烙画叶雕、染布刺绣等近百个节目将悉数亮相,为大众在节日期间提供一个体验豫南民俗风情的好去处。

据悉,该民俗文化周将于2014年9月6日—9月12日在平桥区郝堂村举办,分为民俗表演及踩街、民间非物质文化遗产保护成果展示、旅游商品交流会、美食品鉴活动、民俗民间艺术表演活动、“相约郝堂”书画艺术作品展六个部分。

目前,活动周各项前期工作正在紧锣密鼓筹备中,进展顺利。

浉河区中心城区健康知识电视大奖赛圆满落幕

信阳消息(陈娅 陈思思)8月12日下午,浉河区中心城区健康知识电视大奖赛在市电视台演播厅落下帷幕。

比赛现场,台下各代表方阵统一着装,精神抖擞,高举横幅,口号嘹亮,为台上的参赛选手加油助威。经过四场初赛、两场复赛的比拼,共有六支代表队拼杀激烈,进入决赛。六只代表队分分必争、比分紧咬,经过七个比赛环节及两场加时赛的激烈角逐后,最终决出胜负。浉河工商分局荣获一等奖,民权办事处、金牛集聚区荣获二等奖,计生委、金牛山办事处、教育体育局荣获三等奖。

健康知识教育和普及是创建国家卫生城市技术评估的一项重要考核内容,直接影响创卫能否顺利通过,更直接关乎广大市民的健康行为。举办这次全区健康知识竞赛活动,是提高健康知识的普及率和市民知晓率的重要举措。

潢川县举办首届“水域花乡 大众文化”书画作品展

信阳消息(记者 邹乐)8月13日,潢川县首届“水域花乡 大众文化”书画作品展在该县文化大厦举办,引来众多群众前来参观。

此次展览从5月初开始征集作品,目前共收集来自潢川县书画艺术工作者、爱好者作品300多件,精选200多幅,进行参展。展览作品以国画为主,内容格调健康向上,形式风格各具特色,传承了中华传统优秀文化,弘扬了主旋律,作品质量最高、群众参与最广泛的一次展出活动。

2015年度《信阳晚报》开始征订啦

信阳消息(记者 吴楠)昨日上午,《信阳晚报》2015年度征订动员大会召开,即日起《信阳晚报》开始征订了。

《信阳晚报》作为地市级都市生活类报,多年来,一直是联系党和群众的纽带,是政府和市民沟通的桥梁。《信阳晚报》紧紧结合我市经济社会发展形势需要,确立了“把握时政脉搏,传递党委声音;关注民

情民意,服务社会大众;做好实用新闻,当好读者助手”的办报理念,明确提出“办信阳人爱读的报纸”。去年年底,《信阳晚报》在实现报纸双面全彩印刷的基础上,按照A叠本土新闻、B叠生活服务新闻的要求,对报纸进行全新改版。改版以来,版面形式焕然一新,报道内容增强了时效性、可读性、趣味性,受到我市广大读者的普遍赞誉。

2015年,《信阳晚报》将继续以“贴近时代、贴近群众、贴近生活”为己任,时刻关注我市政治经济社会发展形势,关注民情民意,多出精彩报道,努力提高报纸质量,争取为广大读者打造一场精彩绝伦的视觉盛宴。在发行工作中,我们将创新发行方式,增加发行渠道,努力实现市中心城区单位、社区、企业、门店不留死角、不留空白。

央行三四五套人民币同号钞发行通知

【焦点关注】为庆祝中华人民共和国成立65周年,央行库藏三四五套人民币同号钞正式公开发售,内装:十二生肖龙钞2枚,香港回归十周年纪念钞1枚,澳门回归十周年纪念钞1枚,第二套人民币12枚,第三套人民币3同号11枚,第四套人民币4同号9枚,第五套人民币8同号6枚共计42枚绝版纸币。2980元超低首发价,为您预留了巨大的升值空间,一次性实现收藏者的梦想,机会仅此一次,不容错过。

极具收藏、投资、升值潜力!
中国收藏家协会副会长王邦华指出:收藏钱币越早越好,如果在1955年收藏第一套人民币只要17.655元,现市场价600多万元,70年代收藏第二套人民币只要21.88元,现市场价40多万元。现正是收藏三四五套人民币的最佳时机,将来换一套房或一辆车也不成问题!
杨先生来电话说:一个多月前在电视上看到过这个藏品,当时是3980元,今天看报纸才2980元,这么难得的机会,

一次性就订购了5套,同号钞寓意好,留给子女,将来就是一笔巨大的财富!
发行公告:央行三四五套人民币同号钞,超低首发价2980元/套,近期价格将恢复到3980元。配额有限,即日起接受电话预订4006-819-868免长途,010-57129937
特别提示:一次性订购两套赠送价值980元美元32连体整版钞
全国唯一指定发行中心:北京市西城区新街北大街53号徐悲鸿纪念馆藏品部

通知

蔡青明,你租赁信阳国际建材港26栋13A房屋已于2014年7月1日到期,请于该通知见报之日起7日内将房屋恢复原样,逾期室内物品将视为无主物品自行处理。
房主:梁其亮 电话:13033715888